
 

 

BÀI 11: OXYGEN – KHÔNG KHÍ 

 

Bài 11.3 trang 20 sách bài tập KHTN 6 – Kết nối tri thức với cuộc sống 

Khí nào sau đây tham gia vào quá trình quang hợp của cây xanh? 

A.Oxygen. 

B. Nitrogen. 

C. Khí hiếm.  

D. Carbon dioxide. 

Phương pháp 

- Điều hòa khí hậu, bảo vệ Trái Đất khỏi các thiên thạch rơi từ vũ trụ (do khi cọ xát với 

không khí, các thiên thạch bốc cháy hoặc bay hơi gần hết 

- Oxygen trong không khí cung cấp sự sống của động vật, thực vật, đốt cháy nhiên liệu 

- Khi mưa có sấm sét, nitrogen chuyển thành chất có chứa nitrogen có lợi cho cây 

- Carbon dioxide cần thiết cho quá trình quang hợp của cây xanh 

Lời giải chi tiết 

Carbon dioxide cần thiết cho quá trình quang hợp của cây xanh 

 Carbon dioxide tham gia vào quá trình quang hợp của cây xanh 

 Đáp án D 

 

 


